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Monash Playground & Playspace Strategy Refresh 2023 

Consultation Report 
 

Overview of Consultation  
The community consultation and engagement program for the Monash Playground & Playspace 

Strategy Refresh ran from 25 May 2023 to 27 August 2023. 

During the consultation period, there were 83 contributors to the Shape Monash page, 8 written 

and 12 MYzone middle year participant submissions/drawings received. 

 

Summary of Engagement Methodology 
 

1. Shape Monash on-line consultation – 83 contributors via Playground Strategy Refresh | Shape 
Monash 
 

2. Direct Email – to existing community networks including Monash sporting clubs, neighbourhood 
houses, playgroups and advisory committee members were directly emailed and encouraged to 
complete the on-line survey. 
 

3. Project page subscription registration – for regular project updates. 
 

4. Monash Bulletin July 2023 & August 2023  – articles in the Monash Bulletin distributed to every 
household in Monash translated into Chinese, Greek and Italian (refer pages 3 & 4) 
 

5. Written Submissions – 7 written submissions received via Shape Monash and 1 written 
submission via Facebook (total of 8 written submissions). 
 

6. MYzone Middle Years Group – drawings and/or written feedback from 12 MYzone participants 
(Monash Youth Services) on their ‘perfect playground.’ 
 

7. Youth Services Program Participants - distributed information to parents and other younger 
participants at youth services programs. 
 

8. Social Media post on 23 August 2023 - 1418 accounts reached, 147 engagements from people 
who liked, commented, shared, clicked through to our Facebook page or just opened the photo 
for a more detailed look.  Refer page 5 or link to Facebook post at: 
https://www.facebook.com/cityofmonash/posts/pfbid0DaxHq9eQAPVKAP3iUbZthsovP9CcDRk
y34kNuQopDREL1iFdLTBjd383kt7f4SMnl  
 

9. Playspace Strategy Refresh Poster - posted on public noticeboards in Monash libraries, customer 
service centres and aquatic centres (refer page 6). 
 

10. General feedback received from local residents in relation to individual playground upgrade projects 
at on-site meetings and/or on-line design consultations.  

https://shape.monash.vic.gov.au/playground-strategy-refresh
https://shape.monash.vic.gov.au/playground-strategy-refresh
https://www.facebook.com/cityofmonash/posts/pfbid0DaxHq9eQAPVKAP3iUbZthsovP9CcDRky34kNuQopDREL1iFdLTBjd383kt7f4SMnl
https://www.facebook.com/cityofmonash/posts/pfbid0DaxHq9eQAPVKAP3iUbZthsovP9CcDRky34kNuQopDREL1iFdLTBjd383kt7f4SMnl
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Monash Bulletin July 2023 
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 Monash Bulletin August 2023 
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Social Media Post, August 2023 
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Playspace Strategy Refresh Poster 
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Written Submissions, Children’s Drawings & Feedback 
 

Contribution ID 
Date 

Submitted 

On-line Submission via Shape Monash 
Please provide your thoughts on the current Playground Strategy and what you would like to see in the 

refreshed version? 

16756 
#1 

Aug 25, 2023, 
07:24 AM 

Dear Monash Council Recreation Team, 
I submit this proposal in responding to a council call “HELP SHAPE THE VISION FOR MONASH PLAYGROUNDS.” “We 
are refreshing the Monash Council Playground and Playspace Strategy and want to hear from the people who use 
them the most.”  
 
Proposal of converting CCC outdoor gym site into a children’s playground 
The proposal is to convert the existing outdoor gym site into a children’s playground. The outdoor gym site is located 
at Clayton Community Centre (CCC) as shown in the photograph below. 
 

 
 
The rationale of the above CCC playgrounds proposal are listed below: 
1. No adjacent playgrounds attached to Clayton Community Centre 
2. The existing outdoor gym ground attached to the Clayton Community Centre building complex is underutilized, as 
the facility hasn’t been active for more than a decade as far as we know. 



  

 
Page 8 

 

3. Clayton Community Centre has rich indoor children’s services such as Maternal Child Health (MCH) services, Public 
Library services, playgroups, kindergarten, and Link Health and Community. However, there is not a single children’s 
facility outside Clayton Community Centre. After attending children services in CCC building complex, children have 
nowhere to go and spend time outside the building complex, i.e. Indoor service rich and outdoor service poor. 
4. Other community centres all have children’s playgrounds attached to the building complex, with examples include: 
(1) Noble Park Community Centre has a superb playgrounds attached to it. 
Ross Reserve All Abilities Play Space in Noble Park as preferred excursion destination. 
https://www.melbourneplaygrounds.com.au/ross-reserve-playground-memorial-drive-noble-park  
(2) Rowville Community Centre has a newly developed playgrounds located on its adjacent premises. 
Rowville Adventure Playground, Fulham Rd, Rowville 
(3) Mulgrave Neighbourhood House has a well-established playground just outside the building. 
Wellington Reserve Playground Mackie Road Mulgrave 
https://www.melbourneplaygrounds.com.au/wellington-reserve-playground-mackie-road-mulgrave 
(4) The recently opened Monash Pinewood Child and Family Hub has a brand new playground built next to the Hub. 
https://www.monash.vic.gov.au/Community/Children-Family/Pinewood-Child-and-Family-Hub 
 
In contrast, there is no playground facility at Clayton Community Centre premise. It is obvious that there is 
COMMUNITY FACILITY SERVICE GAP in Clayton CBD because outdoor children’s services are lacking in this 
area in Clayton. 
 
The gym site outside CCC hasn’t been actively in use probably since it was built 20+ years ago. The playgroup 
coordinator has been working at Clayton Community Centre every week for more than 13 years. I have hardly seen 
people using this outdoor gym. It is fair to say that this community space is under-utilized. Please refer to the 
attached gym site photos. 
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The costs of converting the gym site into a playground is minimum by just adding a swing and slide to the site. The 
existing fence can be kept as it is. A self-lock door needs to be installed to ensure children’s safety at the site. 
Clayton Community Centre is a key community congregation point located in a busy Clayton CBD precinct. Every 
inch of space needs to be fully utilized but not under-utilized or even unused. Converting this under-used outdoor 
gym into a popular children’s playground will be a game changer transforming a real hot spot for children and families 
and it will further improve the popularity of Clayton Community Centre services. 
 
Expected Outcomes 

• Outdoor playground will provide opportunities for children to spend time immersed in nature for fresh air and 
sun which help with their body (eye, bone and lung) development, and many more benefits. 

• Bring children and families together at CCC as informal social gathering. 

• Meeting with other children and adults for social and mental wellbeing. 

• Better outcomes for community engagement. 

• Benefit all communities in City of Monash and beyond. 
 
A small change will make a big difference. If Clayton Community Centre playground is built, it will attract more 
families to attend Clayton Community Centre-based services. More families will join Active Monash services. CCC will 
become a more popular child-friendly community centre facility featured with future perspective. 
Numerous research findings indicated that outdoor playground is hugely important for children’s growth, 
development, health and wellbeing (https://www.miracle-recreation.com/blog/why-are-playgrounds-
important/?lang=can). Victorian state government set requirements that pre-schoolers should spend at least 180 
minutes (3 hours) a day doing a variety of physical activities spread throughout the day, including active and outdoor 
play. The more the better (https://www.acecqa.gov.au/latest-news/blog/what-research-telling-us-about-childrens-
physical-activity-early-years) 
 
As a long term resident in City of Monash, I submit this proposal as a personal lobbying for the best interest of the 
community achieving optimum cost effect outcomes. Parents and families are overwhelmingly support this proposal 
and they have sent me their letters of support and very keen for this initiative to happen. In addition, I have consulted 
with a number of Council staff and community services professionals and they see this proposal as a great idea and 
they are happy to provide their advice to advocate this proposal. We are lobbying this proposal for our children who 
cannot speak for themselves and their needs should be addressed. Please advise me if you need the written support 
information which are needed by the decision makers in City of Monash. 
 
Kind regards,  

https://www.miracle-recreation.com/blog/why-are-playgrounds-important/?lang=can
https://www.miracle-recreation.com/blog/why-are-playgrounds-important/?lang=can
https://www.acecqa.gov.au/latest-news/blog/what-research-telling-us-about-childrens-physical-activity-early-years
https://www.acecqa.gov.au/latest-news/blog/what-research-telling-us-about-childrens-physical-activity-early-years
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14825 
#2 

Jul 20, 2023, 
08:27 AM 

A water park or like a small creek to play water in. A sensory garden +/- sensory footpath would be great! Scooter 
parks if space allows will be much loved too.  

14664 
#3 

Jul 18, 2023, 
01:02 PM 

An all abilities playground would be very much appreciated. Wood chip is great for neurotypical kids but a safety 
hazard for neurodiverse kids and it’s hard to access for people with mobility challenges (in wheelchairs or with 
walkers). 
 
Facilities for all abilities can be used for years to come and everyone is included, people with disabilities, elderly, 
caters etc. 
  

14363 
#4 

Jun 26, 2023, 
12:03 PM Install toilets for the Princes Hwy Reserve.  

14325 
#5 

Jun 22, 2023, 
11:12 PM 

I would love it if playgrounds were more wheelchair accessible including pathways. 
 
Suggestions include Liberty Swings, Sensory play areas and having fully accessible toilet and changing place facilities. 
  

14277 
#6 

Jun 19, 2023, 
08:55 PM 

I would like to see: a bigger flying fox, swings for older children, Shade sails, big swirly slide, giant rocks for 
imagination play near a dry creek bed, nest swing, water play area. 
 
I would also like a mini forest approximately two metres square with mixed native shrubs and trees. 
 
Thank-you.  

Facebook 
Submission 

#7 

via Comms 
18 July 2023 

[Facebook request to upgrade Fraser Street Reserve pocket playspace in Glen Waverley.] 

Please upgrade the play area at Fraser Street. 

The one next to the child care centre. 

Needs a sunshade and better outdoor equipment for the kids who play there. 

Thanks. 
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Services 
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Shape Monash 

Over the consultation period, the Monash Playground & Playspace Strategy Refresh page on Shape Monash 

received: 

• 1,064 views

• 743 visits

• 476 visitors

• 83 contributors

• 14 followers.



Shape Monash
Report Type: Project
Project Name: Playground Strategy Refresh
Date Range: 25-05-2023 - 28-08-2023
Exported: 28-08-2023 11:36:59

  Performance Summary
  Information regarding key visitation and utilisation metrics for your Site or projects.

1,064
 Views

743
 Visits

476
 Visitors

86
 Contributions

83
 Contributors

14
 Followers

Views - The number of times a Visitor views any page on a Site.
Visits - The number of end-user sessions associated with a single Visitor.
Visitors - The number of unique public or end-users to a Site. A Visitor is only counted once, even if they visit a Site several times in one day.
Contributions - The total number of responses or feedback collected through the participation tools.
Contributors - The unique number of Visitors who have left feedback or Contributions on a Site through the participation tools.
Followers - The number of Visitors who have ‘subscribed’ to a project using the ‘Follow’ button.

Conversions
Information regarding how well your engagement websites converted Visitors to perform defined key actions.

Feedback

Percentage of visits where at least 1
contribution was made.

Attention

Percentage of visits that lasted at least 1 active
minute.

Actions

Percentage of visits where at least 2 actions
were performed.

Shape Monash - Project Report (25 May 2023 to 28 Aug 2023) Page 1 of 5



Participation
Information regarding how people have participated in your projects and activities.

Contributions by Activity
Contributions by Activity is a breakdown of contributions across each tool

Activity Contributions %

Form 86 100%

Top Activities
Top Activities is the top 5 tools that received the highest contributions

Activity Page Name Contributions Contributors

Form Playground Strategy Refresh - survey page 80 77

Form Playground Strategy Refresh - make a submission 6 6

Form Playground Strategy Refresh 0 0

Projects
The current number and status of your Site's projects (e.g. engagement websites)

Engagement Time

0 16 51
Days Hours Minutes

Jun 23rd 2023
Peak Visitation Date

Friday
Peak Visitation Day

Top Visited Pages
Summary information for the top five most visited Pages.

Page Name Visitation % Visits Visitors

Playground Strategy Refresh 88.95% 660 421

Playground Strategy Refresh - survey page 20.75% 154 131

Playground Strategy 2020 overview 6.6% 49 39

Playground Strategy Refresh - make a submission 4.45% 33 25

Shape Monash - Project Report (25 May 2023 to 28 Aug 2023) Page 2 of 5



People
Information regarding who has participated in your projects and activities.

Follower Activity
Information regarding the activity of registered Members who have 'followed' or subscribed to one or more projects.

14
 Total Followers

14
 New Followers

14
 Total Follows

14
 New Follows

Total Followers - The number of unique Members who have 'followed' at least one project.
New Followers - The number of new unique Members who have 'followed' at least one project within the specified reporting date range.
Total Follows - The number of total 'follows' performed by all Followers across all projects. Each Follower may record multiple Follows.
New Follows - The number of new total 'follows' performed by all Members across all projects within the specified reporting date range.

Visitor Profile
Visitor Profile is a comparison between new visitor and returning over the selected period

First Time - The number of Visitors that are visiting a Site for the first time within the reporting date range.
Returning - The number of Visitors that have made more than one Visit to a Site within the reporting date range.

• 1st Time: 389 - 81.72%

• Returning: 87 - 18.28%

Shape Monash - Project Report (25 May 2023 to 28 Aug 2023) Page 3 of 5



Acquisition
Information regarding the method by which Visitors arrived to your Site or projects.

Referral Types
Referral traffic is the segment of traffic that arrives on your website through another source, like through a link on another domain.

Direct - Visitors who have arrived at a Site by entering the exact web address or URL of the page.
Search Engine - Visitors who have arrived at a Site via a search engine. Such as Google, Yahoo, etc.
Websites - Visitors who have arrived at the Site after clicking a link located on an external website.
Social Media - Visitors who have arrived at a Site by clicking a link from a known social media site such as Facebook, Twitter, LinkedIn, etc.
Campaigns - Visitors who have arrived through a campaign (using a UTM). See your email campaign report for more details on campaigns sent from this platform.

• Direct: 318 - 64.50%

• Websites: 58 - 11.76%

• Search Engine: 55 - 11.16%

• Social Media: 54 - 10.95%

• Campaigns: 8 - 1.62%

Shape Monash - Project Report (25 May 2023 to 28 Aug 2023) Page 4 of 5



Downloads
Information regarding your downloads, the total set of unique documents downloaded, total downloads of all files, and your top downloads.

26
Total Documents

371
Total Downloads

Top Downloads
Top file downloads in your selection, ordered by the number of downloads.

File Title File Type Downloads

playground-and-playspace-strategy-august-2020.pdf PDF 85

playspace-design-principles-and-considerations.pdf PDF 84

Appendix 1 Public Playspaces.pdf PDF 64

playground-classifications-services-levels-and-infrastructure-provision-standards.pdf PDF 53

playground-strategy-community-consultation-report.pdf PDF 49

Email Campaigns
Information regarding your email campaigns, your total campaigns, the total number of recipients, and your top campaigns by click-through rate (clicks as

a percentage of total recipients).

1
Email Campaigns Sent

799
Total Recipients

13.52%
Click-through Rate

Top Campaigns
Top email campaigns that have activity in your selection, ordered by click-through rate (clicks as a percentage of total recipients).

Campaign Name Recipients Clicks Click-through Rate

Playground Strategy Refresh 799 108 13.52%

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Shape Monash
Report Type: Form Results Summary
Date Range: 26-05-2023 - 28-08-2023
Exported: 22-09-2023 15:45:02 

Closed

Playground Strategy Refresh
Playground Strategy Refresh

78
Contributors

81
Contributions

Contribution Summary

1. How frequently do you visit a playground?
Multi Choice | Skipped: 0 | Answered: 81 (100%)

Answer choices Percent Count

Daily 13.58% 11

3 or more times per week 34.57% 28

1-2 times per week 32.10% 26

1-2 times per month 13.58% 11

Once a month or less 3.70% 3

Not applicable 1.23% 1

Other 1.23% 1

Total 100.00% 81

Shape Monash - Form Results Summary (26 May 2023 to 28 Aug 2023) Page 1 of 15

https://shape.monash.vic.gov.au/playground-strategy-refresh/playground-strategy-refresh-survey-page


2. How do you usually travel to visit playgrounds in Monash?
Multi Choice | Skipped: 0 | Answered: 81 (100%)

Answer choices Percent Count

Walk 61.73% 50

Drive / car 29.63% 24

Public transport 1.23% 1

Bicycle 3.70% 3

Jog / run 1.23% 1

Not applicable 1.23% 1

Other 1.23% 1

Total 100.00% 81

Shape Monash - Form Results Summary (26 May 2023 to 28 Aug 2023) Page 2 of 15



3. For you, what are the most important playground features?
Multi Choice | Skipped: 1 | Answered: 80 (98.8%)

Answer choices Percent Count

Swings and slides 66.25% 53

Climbing structures 60.00% 48

Toddler play equipment (e.g. rockers, junior slides, expression and junior harness swings,
spinners, educations play panels)

45.00% 36

Youth play opportunities (more adventurous play structures like bouldering walls, pump
track, parkour facilities)

47.50% 38

Space and equipment for ball games (e.g. basketball hoops, tennis walls) 32.50% 26

Active recreation elements for exercise and fitness, balance and flexibility 32.50% 26

Other 16.25% 13

Shape Monash - Form Results Summary (26 May 2023 to 28 Aug 2023) Page 3 of 15



4. What are the most important supporting facilities?
Multi Choice | Skipped: 0 | Answered: 81 (100%)

Answer choices Percent Count

Bench seats 40.74% 33

Shelters, e.g. shade sail over play area 67.90% 55

Picnic tables 23.46% 19

BBQ 16.05% 13

Water fountain 27.16% 22

Rubbish bins 35.80% 29

Public toilets 60.49% 49

Bike racks 9.88% 8

Off-street car parking 7.41% 6

Other 11.11% 9

Shape Monash - Form Results Summary (26 May 2023 to 28 Aug 2023) Page 4 of 15



5. Are there any playground features or 'themes' that you would like to see more of in Monash?
Multi Choice | Skipped: 2 | Answered: 79 (97.5%)

Answer choices Percent Count

Nature play, e.g. log steppers, dry creek bed, insect hotels, gardens 58.23% 46

Skate parks, e.g. in-line skating, pump tracks and skateboarding 15.19% 12

Adventure play, e.g. flying foxes, climbing walls, balance beams 72.15% 57

Water play and water features, e.g. water spouts, 'beach areas' for sand play 53.16% 42

Cognitive development and education, e.g. chess boards, mazes and puzzles 29.11% 23

Social play, e.g. shared play opportunities such as basket swings, flying fox 30.38% 24

Play opportunities for all age groups, e.g. intergenerational play / 'seniors' exercise
equipment

29.11% 23

Wellbeing, e.g. stretching, meditation, textured reflexology paths 6.33% 5

Other 6.33% 5

Shape Monash - Form Results Summary (26 May 2023 to 28 Aug 2023) Page 5 of 15



6. Do you think the existing playground facilities in Monash meet the needs of your family and your
community?
Multi Choice | Skipped: 0 | Answered: 81 (100%)

Answer choices Percent Count

Yes 17.28% 14

No 20.99% 17

Sometimes 61.73% 50

Can't say 0% 0

Total 100.00% 81

Shape Monash - Form Results Summary (26 May 2023 to 28 Aug 2023) Page 6 of 15



7. What would you like to see changed or improved?
Long Text | Skipped: 22 | Answered: 59 (72.8%)

Sentiment

No sentiment data

Tags

No tag data

Featured Contributions

No featured contributions

Shape Monash - Form Results Summary (26 May 2023 to 28 Aug 2023) Page 7 of 15



8. Have you received previous communications from Council about upgrades to a playground in your area?
Multi Choice | Skipped: 0 | Answered: 81 (100%)

Answer choices Percent Count

Yes 38.27% 31

No 45.68% 37

Unsure 16.05% 13

Total 100.00% 81

Shape Monash - Form Results Summary (26 May 2023 to 28 Aug 2023) Page 8 of 15



9. Comment?
Long Text | Skipped: 68 | Answered: 13 (16%)

Sentiment

No sentiment data

Tags

No tag data

Featured Contributions

No featured contributions

Shape Monash - Form Results Summary (26 May 2023 to 28 Aug 2023) Page 9 of 15



10. What is your age group?
Multi Choice | Skipped: 0 | Answered: 81 (100%)

Answer choices Percent Count

Under 9 years 17.28% 14

9 to 12 years 3.70% 3

13 to 17 years 1.23% 1

18 to 24 years 1.23% 1

25 to 34 years 20.99% 17

35 to 49 years 46.91% 38

50 to 59 years 4.94% 4

60 to 69 years 3.70% 3

70 years and over 0% 0

Total 100.00% 81

Shape Monash - Form Results Summary (26 May 2023 to 28 Aug 2023) Page 10 of 15



11. Your postcode
Short Text | Skipped: 5 | Answered: 76 (93.8%)

Sentiment

No sentiment data

Tags

No tag data

Featured Contributions

No featured contributions

Shape Monash - Form Results Summary (26 May 2023 to 28 Aug 2023) Page 11 of 15



12. Your gender
Multi Choice | Skipped: 0 | Answered: 81 (100%)

Answer choices Percent Count

Woman / girl 79.01% 64

Man / boy 19.75% 16

Prefer not to say 1.23% 1

Other 0% 0

Total 100.00% 81

Shape Monash - Form Results Summary (26 May 2023 to 28 Aug 2023) Page 12 of 15



13. Do you have children/grandchildren/children you care for that you take to playgrounds?
Multi Choice | Skipped: 1 | Answered: 80 (98.8%)

Answer choices Percent Count

Yes 87.50% 70

No 7.50% 6

Not applicable 5.00% 4

Total 100.00% 80

Shape Monash - Form Results Summary (26 May 2023 to 28 Aug 2023) Page 13 of 15



14. Please use the space below to provide any additional comments, suggestions or ideas for improvement to
playgrounds in Monash
Long Text | Skipped: 38 | Answered: 43 (53.1%)

Sentiment

No sentiment data

Tags

No tag data

Featured Contributions

No featured contributions

Shape Monash - Form Results Summary (26 May 2023 to 28 Aug 2023) Page 14 of 15



15. You can upload a drawing or photo here if you like.
File Upload | Skipped: 80 | Answered: 1 (1.2%)

IMG_2966.png (3.85mb)
https://shape.monash.vic.gov.au/download_file/1926
Contribution 1 of 1 | 21 June 2023
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Playground Strategy Refresh Consultation 2023 

On-line survey data for the questions that can be disaggregated by gender 

How frequently do you visit a playground?* Gender Crosstabulation 

Gender Total 

Men and boys Women and girls 

Count 0 0 1 1 

% within Gender 0.00% 0.00% 1.60% 1.30% 

1-2 times per month Count 0 1 10 11 

% within Gender 0.00% 6.30% 15.90% 13.80% 

1-2 times per week Count 1 5 21 27 

% within Gender 100.00% 31.30% 33.30% 33.80% 

3 or more times per week Count 0 3 25 28 

% within Gender 0.00% 18.80% 39.70% 35.00% 

Daily Count 0 5 5 10 

% within Gender 0.00% 31.30% 7.90% 12.50% 

Once a month or less Count 0 2 1 3 

% within Gender 0.00% 12.50% 1.60% 3.80% 

Total Count 1 16 63 80 

% within Gender 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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How frequently do you visit a playground?

Women and girls

Men and boys

Gender



 

How do you usually travel to visit playgrounds in Monash? * Gender Crosstabulation 

   Gender   Total 

    Men and boys Women and girls   

  Count 0 0 1 1 

  % within Gender 0.00% 0.00% 1.60% 1.30% 

Bicycle Count 0 3 0 3 

  % within Gender 0.00% 18.80% 0.00% 3.80% 

Drive/car Count 0 2 22 24 

  % within Gender 0.00% 12.50% 34.90% 30.00% 

Jog/run Count 0 1 0 1 

  % within Gender 0.00% 6.30% 0.00% 1.30% 

Public transport Count 0 1 0 1 

  % within Gender 0.00% 6.30% 0.00% 1.30% 

Walk Count 1 9 40 50 

  % within Gender 100.00% 56.30% 63.50% 62.50% 

Total Count 1 16 63 80 

  % within Gender 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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How do you usually travel to visit playgrounds in Monash?

Women and girls

Men and boys

Gender



Do you think the existing playground facilities in Monash meet the needs of your family and your community?  
* Gender Crosstabulation

Gender Total 

Men and boys Women and girls 

No Count 1 3 13 17 

% within Gender 100.00% 18.80% 20.60% 21.30% 

Sometimes Count 0 7 42 49 

% within Gender 0.00% 43.80% 66.70% 61.30% 

Yes Count 0 6 8 14 

% within Gender 0.00% 37.50% 12.70% 17.50% 

Total Count 1 16 63 80 

% within Gender 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Do you think the existing playground facilities in Monash meet 
the needs of your family and your community?

Women and girls

Men and boys

Gender



 

Have you received previous communications from Council about upgrades to a playground in your area?                                         
* Gender Crosstabulation 

   Gender   Total 

    Men and boys Women and girls   

No Count 0 10 27 37 

  % within Gender 0.00% 62.50% 42.90% 46.30% 

Unsure Count 0 3 9 12 

  % within Gender 0.00% 18.80% 14.30% 15.00% 

Yes Count 1 3 27 31 

  % within Gender 100.00% 18.80% 42.90% 38.80% 

Total Count 1 16 63 80 

  % within Gender 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Have you received previous communications from Council 
about upgrades to a playground in your area?

Women and girls

Men and boys

Gender



Do you have children/grandchildren/children you care for that you take to playgrounds? 
* Gender Crosstabulation

Gender Total 

Men and boys Women and girls 

Count 0 2 3 5 

% within Gender 0.00% 12.50% 4.80% 6.30% 

No Count 0 5 1 6 

% within Gender 0.00% 31.30% 1.60% 7.50% 

Yes Count 1 9 59 69 

% within Gender 100.00% 56.30% 93.70% 86.30% 

Total Count 1 16 63 80 

% within Gender 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Do you have children/grandchildren/children you care for that 
you take to playgrounds?

Women and girls

Men and boys

Gender
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